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Estimado/a Padre/Madre o Tutor/a:
Desde la Federación Madrileña de Piragüismo les presentamos y ofrecemos el programa promovido por la Comunidad de Madrid “Activa tu capacidad” https://www.comunidad.madrid/servicios/deportes/activa-tu-capacidad cuyo objetivo es difundir y promocionar el piragüismo entre escolares y jóvenes con algún tipo de discapacidad.
El programa lo llevamos desarrollando desde hace cinco años en diferentes bases náuticas, donde se facilita la práctica y el aprendizaje del piragüismo con carácter gratuito, de la siguiente manera:
· Grupos reducidos de escolares y/o jóvenes con discapacidad, intentando en la medida de lo posible que sean grupos homogéneos. 
· Escuela de piragüismo consistente en: calentamiento, entrenamiento de la técnica en tierra y posterior salida al agua en embarcaciones estables y adaptadas a las características de los deportistas. 
· Impartida por monitores/as y técnicos de piragüismo.
· Duración y Lugar de realización: la escuela se desarrolla durante el curso escolar (octubre a Junio), un día a la semana (a determinar). La actividad se llevará a cabo en (introducir sede)
Nota: En caso de no poder realizarse alguna sesión por motivos climatológicos quedará suspendida y recuperada (a conveniencia en función de la disposición de monitores e intereses generales del grupo).

Los beneficios de la práctica deportiva están demostrados y nuestra experiencia nos lo confirma: 
· Favorece la interacción social. 
· Aumenta la autoestima. 
· Aumenta la autonomía personal. 
· Impulsa el afán de superación personal. 
· Mejora el estado psicológico y físico.  
El programa comprende una serie de objetivos en sentido bidireccional, no sólo apoyando y fomentando la inclusión sino ayudando a la sensibilización de la población en general compartiendo deporte y espacios en una actividad de todos/as juntos. 
Objetivos: 
· Fomentar la práctica deportiva: piragüismo base.
· Disfrute del deporte, aire libre y de la relación social. 
· Diseñar encuentros deportivos inclusivos entre escolares y jóvenes que favorezcan la visibilidad y la empatía social hacia la discapacidad.

Como requisitos indispensable para formar parte de dicho programa se requiere saber nadar y atender instrucciones sencillas. Todas las personas interesadas responsables de los participantes interesados deberán cumplimentar   el formulario de inscripción y enviarlo a la dirección de email antes del cierre del plazo de inscripción (xx de xxxxx de 2024)
Una vez confirmada la plaza se adjuntará a la solicitud: fotocopia DNI del tutor/a y del deportista, foto tamaño carné del deportista, fotocopia del carné de discapacidad. 

La escuela de piragüismo inclusivo se guarda el derecho de admisión de los deportistas basándose en unos criterios de selección, como son:
· La edad del deportista igual o superior a 12 años.
· Atención de instrucciones mínimas por seguridad al desarrollarse en medio acuático. 
· Saber nadar.
· Compromiso de permanencia por parte del Deportista, o en su defecto compromiso de padre/madre/tutor legal sobre su asistencia, dado el carácter gratuito de la escuela al ser actividad subvencionada por la Subdirección de Deportes de la CAM.	
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